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PARTIAMO DA QUI... ANDIAMO NELLA CAMERA DELLA
SIGNORINA CLEOPATRA, CERTAMENTE IL COLPEVOLE AVRA
LASCIATO QUALCHE TRACCIA! ...LA FINESTRA E APERTA, MAGARI
IL NOSTRO LADRO E SCAPPATO DA Li!

GUARDA CHE CIELO MERAVIGLIOSO!

D IN CIELO BRILLANO 5 GRANDI STELLE 7/\\77‘\{)&7\
E LA LUNA. QUANTI CORPI CELESTI i‘;(
RIUSCIAMO A VEDERE IN TOTALE? ;i :

D CI SONO ANCHE ALCUNE NUVOLE .
VIOLA! IO NE HO VISTE 4 E LUPO 5. . @

QUANTE NUVOLE CI SONO IN TOTALE?

@000 o

MA LUPO MI HADETTO CHE IN TUTTO

D | MIEI PREFERITI PERO SONO |
PIPISTRELLI. SU UN RAMO NE VEDO 3, . ’
SONO 10. QUANTI PIPISTRELLI Cl
SONO SULLALTRO RAMO? *& ‘ ’ ‘!

) GUARDA SU QUEL TRONCO, C’E UNA
FAMIGLIA DI GHIRI! MAMMA GHIRO E
| SUOI 7 CUCCIOLI. QUANTI SONO |
GHIRIIN TUTTO?




OMBRETTA, ORA E MEGLIO CHIUDERE LA FINESTRA E
PERLUSTRARE LINTERNO DELLA CAMERA. ASPETTA, PERO,
SUL BALCONE SI STANNO SECCANDO | FIORI! INNAFFIAMOLI
PER FARLI RIPRENDERE: MARCI SONO MOLTO PIU CARINI!

SCRIVI I NUMERI NELLO SPAZIO MANCANTE.

D IL PRIMO VASO HA 6 D IL SECONDO VASO HA 7 D) IL TERZO VASO, IL PIU
CRISANTEMI E 4 ROSE FIORIIN TUTTO, UN PO’ BELLO, HA 6 FIORI. 2 SI
NERE, QUANTI FIORI CI GIALLI E UN PO’ ROSA. SONO SECCATI: QUANTI
SONO INTUTTO? QUELLI ROSA SONO 3. SONO QUELLI NON

QUANTI SONO QUELLI SECCATI?
GIALLI?

FAI ATTENZIONE:
VASO = TOTALE

FIORI = PARTI




ANDIAMO AVANTI E CONTINUIAMO A CERCARE QUALCHE
ALTRA TRACCIA... PROVIAMO A GUARDARE NEI CASSETTI DELLA
TOELETTA DA TRUCCO DELLA SIGNORINA CLEOPATRA.

P NEL PRIMO CASSETTO ) NEL SECONDO CASSETTO P NEL TERZO CASSETTO

C’E UN COFANETTO PER  C’E UN BELLISSIMO C’E UNA BELLISSIMA
ANELLI. BRACCIALE DI PERLE, COLLANA DI SMERALDI.
CI SONO 10 SPAZI. PECCATO SIAROTTO! CI IN TOTALE ERANO 9,

6 SONO OCCUPATI SONO INFILATE 3 PERLE MA CLEOPATRA NE HA
DA BELLISSIMI ANELLI E CE NE SONO ALTRE 5 PERSI 8.

CON PIETRE PREZIOSE. SPARSE. QUANTI CE NE SONO
QUANTI SPAZI QUANTE PERLE AVEVA IL ANCORA NELLA
RIMANGONO LIBERI? BRACCIALE IN TOTALE? COLLANA?

SPAZI LIBERI PERLE IN TOTALE SMERALDI RIMASTI




UFFA! ANCORA NIENTE! INIZIO A ESSERE UN PO’ STANCA...
SFOGLIAMO UNO DI QUESTI LIBRI [ILLUSTRATI PER RILASSARCI
UN PO’

COMPLETA CON | NUMERI MANCANTI.
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GRANDE ALBERO C’ERANO 6 GUFI.

ARRIVARONO POI 3 UCCELLINI L

QUANTI ECELLI C’ERANO ALLA '
!
i
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D IN UN PAESE LONTANO, SU UN ‘

' ) TANTO TEMPO FA, NEL POLLAIO
DEL CASTELLO LE GALLINE
AVEVANO DEPOSTO 10 UOVA
D’ORO. UNA NOTTE, ALCUNI
LADRI NE RUBARONO 9.
QUANTE UOVA RIMASERO NEL
POLLAIO?
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E ORA TUFFIAMOCI IN PISCINA! MA PRIMA CERCHIAMO DI
TROVARE TUTTO IL NECESSARIO.

P NELLO SPOGLIATOIO DELLA PISCINA ClI

SONO 9 CAPI DI ABBIGLIAMENTO, MA
SOLO ALCUNI SERVONO PER ANDARE
IN PISCINA.

CIRCONDA IN BLU GLI INDUMENTI

IN TOTALE (A) EIN VERDE GLI
INDUMENTI PER ANDARE IN PISCINA
(B). POI DEFINISCI CHE COSA
INDICANO.

A)

B)

INTORNO ALLA PISCINA, OMBRETTA
NOTA CHE CI SONO ALTRI AMBIENTI
RELATIVI ALLCALBERGO. TRA QUELLI
DISEGNATI SULLA MAPPA, TROVA SOLO
QUELLI RIFERITI AL CENTRO BENESSERE.
CIRCONDA IN BLU GLI AMBIENTI IN
TOTALE (A) EIN VERDE GLI AMBIENTI
DEL CENTRO BENESSERE (B). POI
DEFINISCI CHE COSA INDICANO.

A)

B)
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ANCORA NIENTE DA FARE, PECCATO! PRIMA DI ANDARE VIA DAL
CENTRO BENESSERE VOGLIO TRASCORRERE QUALCHE MINUTO IN
SAUNA. VIENI CON ME OMBRETTA? RICORDIAMOCI DI IMPOSTARE
LE CLESSIDRE SULLE PARETI PER TENERE IL CONTO DEI MINUTI
TRASCORSI. IN SAUNA POSSIAMO STARE AL MASSIMO 20 MINUTI,
ALTRIMENTI FINIAMO COME DEI PESCI LESSI!
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20 MINUTI
D MINUTI
TRASCORSI:
5 MINUTI
D MINUTI
MANCANTI?
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) DURATA SAUNA:
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D DURATA SAUNA:

) DURATA SAUNA:
20 MINUTI

D MINUTI
"TRASCORSI:

7 MINUTI

D MINUTI
MANCANTF?
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) DURATA SAUNA: |

\
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) DURATA SAUNA:

20 MINUTI
D MINUTI

TRASCORSI:

9 MINUTI
D MINUTI

MANCANTI?

) DURATA SAUNA:

20 MiNUTI || 1| 20 mNUTr || 3| 20 MINUTI
P MINUTI 11 P MINUTI 41 b minuTI
TRASCORSI: 2| TRASCORSI: 4| TRASCORSI:
10 MINUTI 4| 12 MINUTI 41 15 MINUTI
P MINUTI 2> miNuUTI 4P minuTI
MANCANTI? 2| MANCANTE 4| MANCANTR
L A, —
&
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INDIZIO 4

ORA PERO USCIAMO SE NON VOGLIAMO FINIRE LESSI! GUARDA UN
PO’ COSA C’E SUL PAVIMENTO...! HAI CAPITO QUAL E IL QUARTO
INDIZIO? CERCALO NEGLI STICKERS, GUARDA NEI VIDEO DELLA
SORVEGLIANZA CHI TRA | SOSPETTATI NE POSSIEDE UNO (PP. 2-3) E
INCOLLALO NEL FOGLIO DELLA RACCOLTA INDIZI!
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OMBRETTA, HAI RAGIONE... QUI C’E UNA GRANDE CONFUSIONE!
PER LE NOSTRE INDAGINI SERVIREBBE UN PO’ PIU DI
R TRANQUILLITA! ... ASCOLTIAMO ANCORA UN ATTIMO E POI

NELLA CELLA
FRIGORIFERA 6 SONO

U%E\';'A-ECEE DA BUTTARE, PERCHE
SONO SCADUTE.
CERANO  SUANTE NE POSSIAMO | &

TENERE?

1nmM-6=? nmM+6="?

PER
FARE LA TORTA
SOFFICIONA NON
BASTANO 9 CUBETTI
DI LIEVITO, NE
SERVONO ALTRI

QUANTI NE
VANNO MESSI
IN TUTTO?

9-4=2? 9+4="7

INDIZIO 6

MMM... C’E QUALCOSA FUORI POSTO? PROBABILMENTE E IL SESTO

INDIZIO! CERCALO NEGLI STICKERS, GUARDA NEI VIDEO DELLA
SORVEGLIANZA CHI TRA | SOSPETTATI NE POSSIEDE UNO (PP. 2-3) E o7
INCOLLALO NEL FOGLIO DELLA RACCOLTA INDIZI' '



OMBRETTA, GUARDA CHE CARINL... LA FIGLIA PIU GRANDE DELLA
SIGNORA TARANTOLA STA GIOCANDO SUL TAPPETO CON IL
NIPOTINO DEI SIGNORI PIPISTRELLI!

LEGGI COSA DICONO | BAMBINI, COLORA LE QUANTITA GIUSTE
E RISPONDI ALLE DOMANDE.

} QUANTI ANNI DI DIFFERENZA TRA | DUE?

CALCOLO: =

10 HO 9
FIGURINE

CALCOLO: = @

INDIZIO 8

HAI TROVATO LOTTAVO INDIZIO? ALLORA CERCALO NEGLI
STICKERS, GUARDA NEI VIDEO DELLA SORVEGLIANZA CHI TRA |
SOSPETTATI NE POSSIEDE UNO (PP. 2-3) E INCOLLALO NEL FOGLIO
DELLA RACCOLTA INDIZI!
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GUARDA DOV’ERANO FINITI I NIPOTINI DEL SIGNOR FRANK!
STANNO GIOCANDO CON | CUBI DI LEGNO!

D COME VEDE LUNETTA LA
COSTRUZIONE FATTA DA
MACCHIA?

COLORA LA RISPOSTA GIUSTA
TRA QUELLE PROPOSTE IN
BASSO.

D E COME VEDE MACCHIA LA
COSTRUZIONE DI LUNETTA?

COLORA LA RISPOSTA GIUSTA
TRA QUELLE PROPOSTE IN
BASSO.




OMBRETTA, GUARDA BENE | FIORI NEL VASO: ALCUNI SONO
GIALLI E ALTRI AZZURRI.

QUANTE OPERAZIONI POSSIAMO INDIVIDUARE?

¥ 3 (CIOE IL NUMERO DI FIORI )
+ = (CIOE IL NUMERO DI FIORI )
; = (CIOE IL NUMERO DI FIORI )
; - (CIOE IL NUMERO DI FIORI )

GIA CHE CI SIAMO, CONTROLLIAMO ANCHE QUANTI FIORI CI SONO NELLE FIORIERE E
COMPLETIAMO GLI SPAZI VUOTI.




